Pole ziemniakow (pole-ziemniakow)
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Maciej jest koneserem frytek belgijskich. Ciezko dogodzi¢ jego wymaganiom, z tego powodu co roku, w
kazdg jesien, samodzielnie wybiera sie na pole ziemniakow, zeby wybra¢ ziemniaki najlepszej jakosci. Pole
sktada sie z jednej, dtugiej grzadki, w ktorej rosnie N ziemniakéw, jeden za drugim. Maciej kazdemu ziemni-
akowi przypisuje pewien stopien okazatosci A;. Oczywiscie im ziemniak jest bardziej okazaty, tym lepiej.

Maciejowi do zapasow na nastepny rok potrzebne jest doktadnie K ziemniakdéw. Zalezy mu na tym, zeby
sumaryczny stopien okazatosci ziemniakdéw byt jak najwiekszy. Z drugiej strony zdaje sobie sprawe, ze ziem-
niaki, ktére rosng w duzej odlegtosci od siebie, beda sie od siebie znaczaco roznity. Stad dla danego podciggu
ziemniakéw (A, ..., Ai,), gdzie i1 < iy < ...ik, jego jakos¢ Maciej oblicza jako sume okazatosci ziemni-
akéw minus réznice odlegtosci dwéch najbardziej odlegtych ziemniakow, tj.:

K

O Ay = (i —ir)?

j=1

Maciej wyznaczyt Ciebie do znalezienia najlepszego podciggu ziemniakéw, a w zamian podzieli sie z Tobg
pysznymi frytkami. Poméz mu i napisz program, ktéry wyznaczy maksymalng mozliwg jakos¢ podciggu K
ziemniakéw.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N, K oznaczajgce dtugosé

grzadki ziemniakéw oraz liczbe ziemniakéw potrzebnych Maciejowi. W nastepnym wierszu nastepuje N nieu-
jemnych liczb catkowitych Ay, Ao, ..., Ay 0znaczajgcych okazatosci kolejnych ziemniakéw w grzadce.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu standardowego wyjscia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba catkowita oznacza-
jaca maksymalng mozliwg jako$¢ podciggu K ziemniakow.

Ograniczenia
2 < K <N <200000,1 < A; <102,

Przyktad

Input Output Explanation

6 3 9 Wybierajgc drugiego, czwartego i pigtego
281373 ziemniaka otrzymamy jakos$¢

8+347—-32=0.
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